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104001 | 1 [1146| Uo | 45 | 1 Upwlspuintbinh phyp
Shwnbihpubinh unniqdwu wpryntupnud
104001 1146 | UD |45 wowltipnutiph dhohtu quwhwwnwywup
Uwwynp futnhpubip niubignn wpwybpnutiph
104001 1 [1146 | UD | 45 dhohts qUuwhwinwlulp
104001 1 [1146| Uo | 45 Unwplywjwlwu dpwgptiph juwwnwpnwp /ninynu/
Unwoht nwuwpwuutiph wowytpunutiph
104001 1 [1146| Uo | 45 nunuWitwywl ywpwwdniupubiph wbinnnigyniup
Jpwpwip/
Enpypnpn nwuwpwuutiph wpwybpnubiph
104001 1 |1146 | UD | 45 nwnuitwlywl ywpwwdniupubiph wlinnnygyniup
fwpwp/
Sppnpn. W snppnpn. nwuwpwtiubph
104001 1 [1146| Uo | 45 wowybpunubiph nunuitwywt ywpwwdniupubph
wlinnnipjniup /pwpwie/
104001 | 1 |1146 | uo | 54 Shdlwuit hunniy 220,646.30 (18,571.00) 202,075.30 202,075.30 0.00
hwupwyppnie)niu /p. Gpluwt/
104001 | 1 [1146| Uo | 54 | 1 Upwlspuintbinh phyp
104001 1 16| uo | 54 Udihnthhs wnbunwynpdwt dwt wipnyniupniud
wowltipunutiph dhoht quwhwuinwlywup
104001 1 16| uo | 54 Uwnuwynp fuunhpubip niutignn wpwltpunutbnh
dhoht quwhwwnwlwup
104001 1 [1146| Uo | 54 Unwplwjwlwt dpwgpbph Ywwnwpnidp /ninynu/
5-9-nn nwuwpwlubiph wpwybpwnutph
104001 1 [1146| UD | 54 nunuitwywl ywpwwdniupubiph wbinnnygyniup
fwpwie/
104001 | 1 |1146 | Uo | 57 Uhgluljuing huunny 30,311.00 1,577.30 31,888.30 31,888.30 0.00
hwupwyppnie)niu /p. Gpluwt/
104001 1 [1146| UD | 57 [ 1 Upwltipinubiph hyp
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> S |aph u A= Uhgnguindwi wuywunudp Ywluwwnbunwip pIntuubip puwn (npwdwpynuyhu
€ g d gl £ =l g dJwdwtwlw- P gnigwuhgutiph [ wlwbph hnnuiubipp W uy. 11-nud
3 | nwu [dhgngwn -g- c hwgytinnt hwdwwwunwu-fuwt h h hud wfuu) hwpybitnnt b u wlws b u
5 u 3, uiutwbwh Ui wunywdh hwdwp Gulwbwb. | HnRERYRIntn 24w nwpplipnipe)w
hep | wu o g wiwbwluihuingu | hpuiu-Gut winh (u) 7+u) 8) wiwlulu (4 10-y; 9) wnquipwnulubnp)
nuiuhgp € &h hwdwn (+) )7y hunywdnud 4y 10-uy wwpquip no
u P T | r|[b6|2 ol 3 7 8 9 10 11 12
104001 1 |1as| uo | 57 Udihnthhg wnbunwynpdwt dwt wipnyniupnud
wowltpunutiph dhoht quwhwunwlywup
104001 1 1146 | uo | 57 Uwnuwynp fuunhpubip niutignn wpwltpnubnh
dhoht quwhwwnwlwup
104001 1 |1146 | Uo | 57 Unwplwjwlwt dpwgpbph Ywwnwpnidp /wninynu/
10-12-pn nwuwpwtbph wpwybpnubph
104001 1 |1146 | Uo | 57 nunuitwywl ywpwwdniupubiph wbinnnigyniup
fwpwie/
b u \f] u
104001 | 1 |1146 | uo | 68 il Lppntpyndi il 609,889.00 19,303.60 629,192.60 629,192.60 0.00
nunpngnid /p. Gpluwt/
104001 1 [1146| UD | 68 | 1 Upwltipinubiph phyp
104001 1 |16l uo | 68 Shwnbhpubph unniqiwu wpryntupnud
wowltipunutiph dhoht quwhwuinwlywup
104001 1 |16l uo | 68 Uwnuwynp fuunhpubip niutignn wpwltpunutbnh
dhoht quwhwwnwlwup
104001 1 [1146| UD | 68 Unwplywjwlwu dpwgptiph Yuwunwpnuwp /ninynu/
Unweoht nwuwpwuutiph wwlbpwnubiph
104001 1 [1146| UoD | 68 nunuitwywl ywpwwdniupubiph wbinnnygyniup
fqupwp/
GpYypnpn nwuwpwuutiph wpwybpuutiph
104001 1 [1146| UD | 68 nunuWitwlywl ywpwwdniupubiph wlinnnigyniup
Jpwpwie/
&ppnpn. L snppnpn. nwuwnwbph
104001 1 [1146| UoD | 68 wowlybpuubiph nunuitwywt ywpwwdniupubph
wnlinnnigniup /pwpwe/
104001 | 1 |1146| uo | 79 Lbnwnwlu Ynpnyeini dhghl 707,421.90 (30,539.90) 676,882.00 676,882.00 0.00
nwpngnud /p. Gpluwt/
104001 | 1 [1146| Uo |79 | 1 Upwlspuinttinh phyp
104001 1 |1as| uo | 79 Udihnthhs wnbunwynpdwt dwt wipnyniupnud
wowltipunutiph dhoht quwhwuinwlywup
104001 1 |1as| uo | 79 Uwnuwynp fuunhputip niutignn wpwltpunutnh
dhoht quwhwwnwlwup
104001 1 [1146| Uo | 79 Unwplywjwlw dpwgptiph Yuunwpnuwp /ninynu/
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> S |aph u A= Uhgnguindwi wuywunudp Ywluwwnbunwip pIntuubip puwn (npwdwpynuyhu
€ g c| 5 dJwdwtwlw- gnigwuhgutiph [ wlwbph hnnuiubipp W uy. 11-nud
3 [ nwu [dhongund| S| 2 hwyytiwnt hwdwwwunwu-fuwl Swiuu) hwpybinnt
5 3| 3 hwwnywsdh hwdwn wnwppbipnigniup Ugywd nwppbipniejwu
hsp wu gy dwdwtwlwhwwndw | hpwyw-Yut whnh 740 8 dudwuwlw- (U 10-u 9 unuitb
nuuhsp é 8h hwdwn (+1) (W 7+ 8) huwunguwdnud u10-u 9) wuinquiputinudung)
u P T | r|[b6|2 ol 3 7 8 9 10 11 12
5-9-pn nwuwpwuubph wowybpwnubph
104001 1 [1146| Uo | 79 nunuWitwywt ywpwwdniupubiph wlinnnigyniup
Jpwpwip/
Lk u u
104001 | 1 |1146| uo | 86 nunulul Ynpnipind wiuig 2,675.00 (2,675.00) 0.00 0.00
nupngnud /p. Gpluwt/
104001 1 [1146|UD | 86 1 Upwltipinubiph phyp
104001 1 1146 | uo | 86 Udthnthhs wnbunwynpdwt dwt wipnyniupnud
wowltpunutiph dhoht quwhwuinwlywup
104001 1 |16l uo | 86 Uwnuwynp fuunhpubip niutignn wpwltpunutnh
dhoht quwhwwnwlwup
104001 1 [1146| UD | 86 Unwplwjwywt dpwgpbiph Ywwnwpnidp /wninynu/
10-12-pn nwuwpwubph wpwybpunubph
104001 1 [1146| Uo | 86 nunuitwlywl ywpwwdniupubiph wlinnnygyniup
fpwpwie/
104001 | 1 |1146 | uo | 98 Chiulyul hubpulpenieind 4,632.40 4,632.40 4,632.40 0.00
GpbYnjwl nwpngnu /p. Gpluwt/
104001 1 |16l uo | 98| 1 <hduwywt hwupwypenient utnwgnn
wpwlbputinh phyp
104001 1 [1146| Uo | 98 Llwpwanb) npuwlwlw swihnpnghsp
104001 1 [1146| Uo | 98 Llwpwanb) dwdybunwjunieywi swhnpnghsp
Uhgu hwt u
104001 | 1 |1146 | uo [100 helwljuing hubipulipeniint 21,617.80 21,617.80 21,617.80 0.00
tpbynywt nwpngnu /p. Gpluwt/
104001 | 1 |1146 | uo |100] 1 Uhgtuwluing. /inhd/ pnhwunin Ynenipjni
uwnwignn upwtipnttinh ehyp
104001 1 [1146 | Uo | 100 Llwpwanb npwlwlw swihnpnghsp
104001 1 [1146 | Uo | 100 Llywpwagnb dwdlybnwuniejwu swihnpnohsp
L u \f]
104001 | 1 |1146 | uo 130 wutnuypnguiluil Ynpnusnd 10,877.00 (2,242.30) 8,634.70 8,634.70 0.00
/p. Gpluwu/
104001 1 |1s | uo [130] 1 ‘Cwnwjnieiniup unwgnn bpbfuwubph
pywpwtwyp
Lwidwjupub tin i}
104001 | 1 |1146 | uo {130 1 dusUpUinh php, npuntn dwnnigunud &
uwhuwnwpngulwl dwnwynijniup
104001 1 [1146| Uo | 130 Yppwlywu dpwgnbiph Yuwnwpnud /innynu/
104001 | 1 |[1146| uo |130 Swph
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> S |app u c| € Uhgnguindwi wuywunudp Ywluwwnbunwip pIntuubip puwn wznne (npwdwpynuyhu thusunuigh (. 8-mudl Lpduid ppuuljui
€ g d gl £ =l dJwdwtwlw- gnigwuhgutiph [ wlwbph hnnuiubipp W uy. 11-nud
3 | nwu [dhgngund| S| 2 hwyytiwnt hwiwwwwnwu-fuwu Swiuu) hwpybinnt
Sl u 3| 3 hwwnywsdh hwdwn wnwppbipnigniup Ugywd nwppbipniejwu
0 wi gy dwdwtwlwhwwndw | hpwyw-Yut whnh (u 7+ 8) dudwuwlw- (u10- 9) wnqupwnutnD)
nuuhsp é 8h hwdwn (+1) )7+ huwunguwdnud 4y wuinquip no
u P T | r[b6|2|E ol 3 7 8 9 10 11 12
U Ju u
104001 | 1 |1148 puwninublu 7,980.20 0.00 7,980.20 7,980.20 0.00
nwuwnhwpwlnipjwl dpwghp
,»<wlnp Yngnjwit Yppwhwdwihp,,
MNUY-nW wpnwnwpngwlywu
nwuwnhwpwynyejwu
104001 | 1 |1148| uo| 35 i duts Uuunutind 7,980.20 7,980.20 7,980.20 0.00
whwnniejwu Ynndhg hwdwjuph
nbywywpht wwunyhpulywsd
lhwgnpnieiniutubnh hpwlwuwgdwu
$huwuuwynpnud
104001 1 sl uo |35 1 Upunwnwpngulwl nwuwmhwpwynignit uinwgnn
Gpbfuwubp
104001 1 [1148| Uo | 35 Llwpwanb npuwlwluw swihnpnghsp
104001 1 [1148| Uo | 35 Llwpwanb) dwdybunwjunieywu swthnpnghsp
104001 | 1 |1168 u“;{:‘:;”i‘];jﬁzu;ﬂ;:‘; L 363,250.10 0.00 363,250.10 363,250.10 0.00
(Gt U ub Jubip /p.
104001 | 1 |1168| uo | 27 wnbpul bph”ulj‘;‘;"“gm n/e 363,250.10 363,250.10 363,250.10 0.00
104001 1 (1168 UD |27 | 1 Lwunhuwwnbutbph pywpwuwlp
104001 1 [1168|Uo |27 |2 Lbpyuywgnuwiubph pwuwyp
104001 1 [1168|Uo |27 |3 Unp phdwnpnigniuiiph pwwlyp
104001 1 luesl uo | 27 Uwnwghnuwp dbly ubpyujwgdwu hwdwn nwhhéh
dhoht ptinugwdnieniup /nnynu/
104001 1 [1168| Uo | 27 Llwpwanb) dwdybunwjunieywi swthnpnghsp
104001 1 [1015 692,496.00 0.00 692,496.00 632,355.63 (60,140.37)
Mbnwlwu hhduwnpyubiph L TR ———
104001 | 1 |1015| oS | 45 u l;uwjif”:gl*r"”l:’fljnr:ﬂ:‘i“uhwu 692,496.00 692,496.00 632,355.63 (60,140.37) | wuydwwynnyuws & thwuunwgh
2¢wpbgnqnwu4u?hnl.{lnld owhuwnniubiph pwuwyny
Lwilwwwwnwuluwt whnwywu hhduwpyubph W
104001 1 |1015( oS (45| 1 Ywqdwltpwnipniutbiph wofuwwnwyhgubph
pwuwyp
Cwdwwwunwufuwt wenwlwu hhduwpyubph W
Ywquwybpwnugniuubph waluwwnmwyhgubp /pun
104001 1 |1015| ©S | 45
<& Ywnwywpnipjwu 27.12.2012.h.1691-L
npnonul/
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hsp wu gy dwdwtwlwhwwndw | hpwyw-Yut whnh (u 7+ 8) dudwuwlw- (u10- 9) wnqupwnutnD)
+ R
nuuhsp é 8h hwdwn (+1) )7+ huwunguwdnud 4y wuinquip no
u P T | r|[b6|2 ol 3 7 8 9 10 11 12
104001 | 1 [1015| ©S | 45 Uthup bl wtiqu
Spwuuwnpwp b bppUbyniejwu
hwd duw
104001 | 1 |1097 widwlyunguul, 18,968,255.40 442,189.70 19,410,445.10 16,762,147.11 | (2,648,297.98)
Gwuwwwphwphuwpwpwlwu
Swnwyniyniuubin
Gpluwt pwnuiph innngutiph
104001 1 (1097 oS | 1 Swlwwwphwhtuwpwpwywu 3,284,000.00 3,284,000.00 3,284,000.00 0.00
wfuwwnwupubin
104001 | 1 [1097| oS | 1 |1 Zwiwjupbiph pwwlyp
104001 1 (1097 oS | 1 Gpliwl hwdwup
104001 1 |1097| oS | 1 Cuwn Ywwnwpnnulwu whwnbiph
Swppbipnieyniup
Gplwuh Jdb Gu
Swnwyniyniuubiph gény whwnnpjwu gnwanny Blpwywnluht
104001 1 (1097 0S| 2 Ynndhg hudustiph nbluwduwipht 2,693,606.00 2,693,606.00 2,689,994.67 (3,611.33) wwydwuwagntipny puytipnuejuup
wuwwnyhpwyqws hwgnpnginiuiiph UwfuuiinGutd quiplinh gany
wwpuwynpnieyniubiph
hpwhwuwgnud
thwuwnwgh dwpdwdp
104001 1 [1097|{oS| 2 [1 Lwdwjuputiph pwuwyp
104001 1 (1097 0S| 2 Gpluwl hwidwup
104001 1 |1097| oS | 2 Uduwlwu
dbipgbnuyw bjEywnpwnpwuuwnpunny
104001 1 |1097| oS | 3 ninunpwithnfuwnpnuiubiph 610,933.40 610,933.40 610,933.40 0.00
Swnwynipiniuiph dunngnud
104001 1 [1097|{oS| 3 [ 1 Lwdwjupubiph pwuwlyp
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hsp wu gy dwdwtwlwhwwndw | hpwyw-Yut whnh 740 8 dudwuwlw- (U 10-u 9 unuitb
nuuhsp é 8h hwdwn (+1) (W 7+ 8) huwunguwdnud u10-u 9) wuinquiputinudung)
u P T | r[6 ][R o] 3 7 8 9 10 11 12
104001 1 [1097| oS | 3 Gplwu hwdwjup
104001 1 |1097( oS | 3 Uduwlwt
Jbpwlwnnigdw b qupgugdwu Swppbpnipip
BUpnuwlwt pwulh wowlgnipjudp wdwwgnpyw £ wj
104001 | 1 |1097| oS | 4 hpwlwtiwgynn’ bpluwth 336,792.50 (259,401.30) 77,391.20 0.00 (77,391.20) ‘”h’wu " dwz L !
dwnpnunihnbuh yhpwlwnnigdwu u‘wjdwuirjqnhn fhh VHUTQL{U['
tinlpnpn Spwghp
104001 1 [1097| 0S| 4 | 1 Lwdwjupubiph pwuwlyp
104001 1 |1097| oS | 4 Gplwt hwdwjup
104001 1 [1097| oS | 4
Gypnwwlwu ubpnpnudwihy pwulyh Swppbpnipnp
U u X
104001 | 1 |1007|ws | 5 wg?ﬁi&fﬁhﬂﬁﬁﬁiﬁm 1,843,512.30 (1,210,451.20) 633,061.10 34,977.46 (598,083.64) | wuwydwtwinpuws £ Yunwnywd
Ybpwlwnnigdwu Gplpnpn. dpwghp waunulplnh S
104001 1 |1097(os | 5 |1 Lwdwjupubiph pwuwlyp
104001 1 [1097|©S | 5 Gplwl hwdwjup
104001 1 |1097( oS | 5
Uuhwlwu qupgugdwu pwulh P ——
104001 | 1 |1007| oS | 6 waulignipjudp hpuwluliugynn 3,677,777.90 (2,449,274.80) 1,228,503.10 1,201,888.86 (26,614.23) | wuylwtwdnpuwsd & Gunwndws
pwnwpwiht Yuyniu qupgugdwu w u )
ofuwwnwiputiph Swywny:
dnwaghp
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104001 1 [1097|{oS| 6 |1 Lwdwjupubiph pwuwyp
104001 1 [1097( TS| 6 Gpluwl hwdwup
104001 1 |1097| oS | 6
Uuhwlwu qupgugdwl pwulh Swppbpnipip
U] u X
104001 | 1 |1007| oS | 7 gufﬁsl:ﬂwqj,:&m;fp:fg%ﬁu 4,528,577.60 4,699,274.80 9,227,852.40 8,905,37526 | (322,477.14) | wwjdwuwynpuws £ Yunwndws
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104001 1 |1097| oS | 7
Gypnwwlwu dhniejwu
hwplwunyejwu ubpnpnuiwiht pwulyh Swppbpnipynp
104001 | 1 |1007| 0S| 8 wQ:”S"f’“&‘ép h”“‘”“’““;gq"” 1,562,685.60 (223,898.20) 1,338,787.40 34,977.46 (1,303,809.94) | wuwydwuwynnyws & Guunwpdws
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s ? Opw | Ywunipjw é 2| Onwanh fud Lwnwpwywnip)wl Quithnpnghsp (WYwnwapnyejnin) hwunwindwsd thnthnfunt- Gaunyws gniguithzn gniguihop Quutnunguws L Swunpbnnipiwis uuinGwnp
> S |app u g = Uhgnguindwi wuywunudp Ywluwwnbunwip pIntuubip puwn huiztunn: (npwdwpynuyhu thusunuigh (. 8-nudl Lpuid il
€ g c| 5 dJwdwtwlw- gnigwuhgutiph [ wlwbph hnnuiubipp W uy. 11-nud
3 [ nwu [dhongund| S| 2 hwyytiwnt hwdwwwunwu-fuwl Swiuu) hwpybinnt
Sl u 3| 3 hwwnywsdh hwdwn wnwppbipnigniup Ugywd nwppbipniejwu
0 wi gy dwdwtwlwhwwndw | hpwyw-Yut whnh (u 7+ 8) dudwuwlw- (u10- 9) wnqupwnutnD)
nuuhsp é 8h hwdwn (+1) )7+ huwunguwdnud 4y wuinquip no
u P T | r|[b6|2 ol 3 7 8 9 10 11 12
dbpwywnnigdwu b qupgugdwu
GYpnwwlwu pwuhh wewygnipjwdp
104001 1 [1097(©S | 9 hpwywuwgynn' Gpluwuh 57,029.80 (57,029.80) 0.00 0.00
deinpnnihntup yepwlywnnigduwu
tppnpn dpwghp
104001 1 [1097|{oS| 9 [1 Lwdwjupubiph pwuwlyp
104001 | 1 [1097]| oS | 9 Gl hundwjup
104001 1 [1097( TS| 9
GYnpnwwlwu ubpnpnudwiht pwuyh
104001 | 1 |1097| oS | 10 waulgnipudp hpuwluliugynn 57,029.80 (57,029.80) 0.00 0.00
Gplwuh denpnwnihnbup
Ybpwlwnnigdwl Gppnpn dpwghp
104001 1 |1097( oS (10| 1 Cwdwjupubiph pwuwlyp
104001 1 [1097 ©S | 10 Gpliwl hwidwup
104001 1 [1097 ©S | 10
Upubgwu Gypnwwih
tubipquiutwynnnuejwu W
pUwwwhwwuwywu Swppbipniejniup
Spuy by U $nu dw 5 u
104001 | 1 [1097| os | 11 wgiagn?@tg:fﬁqumzznd 316,310.50 316,310.50 (316,310.50) ‘”“;’Jqﬁ:gi:‘ | L'n:”
Gplwuh denpnynihntup wuwydwuwgntip sku Yupyb:
Ybpwlywnnigdw Gppnpn
nnwdwgunphwht dpwghp
104001 1 (1097 oS | 11 [ 1 Lwdwjuputiph pwuwyp
104001 1 (1097 oS | 11 Gpluwl hwidwup
u h< b 1U huwtiutbiph Uwluwpwpnieiniu 9.2 Qaxaqapetaran 2034 kg




Opwapwjhu

9.2 Qaxaqapetaran 2035 kg

= Dhuwtuwlwu gnigwuhubip (hwg. npwd
nuiuhsp £ h Yl gniguiihguin (hwq. npwd)
g £
c =
o = Rwnupw | = [ & 8nigwhoh 8nigwhoh Pwunwgh
= <| 3 Ganqwd gnigwhgp Cwutnwnywsd Swppbipniejwl wywwndwnp
S | E [onw|twtnppu) E) 2 | Opwarh ud Sunupwlubinpul Quihnpnahsp (Wlwipwgpneyniup) huutnuinluid thntpnfuni- hugtunt gniguitinzn thwutnwgh (uy. 8-t Upuuwid hpwuiljuit
> S |app u c| € Uhgnguindwi wuywunudp Ywluwwnbunwip pIntuubip puwn 2 (npwdwpynuyhu 9 - 2 n
€ g c| 5 dJwdwtwlw- gnigwuhgutiph [ wlwbph hnnuiubipp W uy. 11-nud
3 [ nwu [dhongund| S| 2 hwyytiwnt hwdwwwunwu-fuwl Swiuu) hwpybinnt
5 3| 3 hwwnywsdh hwdwn wnwppbipnigniup Ugywd nwppbipniejwu
hsp wu gy dwdwtwlwhwwndw | hpwyw-Yut whnh 740 8 dudwuwlw- (U 10-u 9 unuitb
nuwuhsp € 8h huaduip (+) (7u8) hunyuisnud w1005 9) spquiputinuuEng)
u P T | r|[b6|2 ol 3 7 8 9 10 11 12
104001 1 [1097| oS | 11
104001 | 1 |1110 Wiptunpuwipwhl wfuunubpuwht 23,490.00 0.00 23,490.00 23,467.06 (22.94)
Swnwyniejwu dpwghp
Wy punpwupwht wfuwwnwupwihu A —
104001 | 1 |10|os |12 pi“ﬁ;’;ﬁ‘;iﬂ“u”rfﬁﬁﬁ‘u 23,490.00 23,490.00 23,467.06 (22.94) wuwydwtwdnndws £ dhwunwgh
& ok u
thnfuhwwnnigdw npwdwnpnud wfuwinws ontinh puitiubny
Uyt 1] u 1] U & u
104001 | 1 |10 os |12 |1 Jinuunpuilipughl waiuwnubpuwhl Sunuynyejul
wugunnubiph phyp
Wy punpwupwiht dwnwjniejwt dwuht <<
104001 1 11molos| 12 onkuph wwhwugubipht hwdwwwwnwutuwu
wypunpwupwiht wfuwwnwupwihu
Swnwyniejniu wugunn << pwnwpwghubin
104001 1 1110 | ©S | 12 Uduwlwu
104001 1 [1146 Lwupwlpenipjwl dpwghp 17,700.00 8,665.60 26,365.60 25,660.10 (705.50)
Unlyw wnwppbipnigyniup
Umhumwt{npd:ﬂl dhgng;t{ wuwydwuwynpqws £ upwuny, np
104001 | 1 |1146| oS | 11 nuljudnpnud g 16,983.50 8,665.60 25,649.10 24,943.80 705.30 rigtih Uhgnglbinp pupfuti bu
( ) pinigtih dhongutinp puituytiy
nwnighsutiphu hwyblwdwnutiph (huiunuigh UbnYuugyud
tpudunnd nwnighsutiph pYwpwtwyny
104001 1 sl os | 1111 Uwinbuinwynpdwt wpryniupnd npwlwynpnud
uwnwgwd nwnighsubin
104001 1 11146 os | 1 Umnbuwnwynpdwl wpryniupnd npwlwynpnud
unwgwd nunighsutin
104001 1 |1146| oS | 11 Uduwlwu
Unghwjwuwbu wuwwwhny
punwuhpubiph GpGluwubph
104001 1 |1146| ©S | 19 716.50 716.50 716.30 (0.20
nuuwignptih dupdwdSuntbnh )
thnfuhwwnignd /p.Gpluwt/
u h< b 1U htuwlutlbiph Uwluwpwpnieiniu




O u
nuguf = Dhuwtuwlwu gnigwuhoubp (hwg. npwd)
nwuhsp | €
=] = =
£ I 5 £ Snigwtihsh Snigwtihsh @ h
=] = wnwpw =3 niguitihy) niguitihy) wuwnwg
=
£ ? Opw | Yuunygw % 3, | opwgph Yud Lwunwpwlwlnie)wl Quithnpnohsp (Ulwinuwgpnipnip) hwunwindws thnthnfunt- ﬁzmqhwé g;lgluuhzn gnigwhyp Cwutnwinud b Swgph[;n!:rajw!;u{wmﬁwnnu
5 c S = dhonguindwl wiiyutinug wybinnt thwuwnwgh (u). 8-nwd Upwid hpwywlus
S |aph u £l & ong d Ywluwwnbunwip pIntuubip puwn (npwdwpynuyhu
€ g d Ji £l 3 dwdwuwlw- gniguuhgutiph [ wlwbtph hnnuiubipp W uy. 1-nud
3 | nwu [dhgngund| S| 2 hwyytiwnt hwiwwwwnwu-fuwu Swiuu) hwpybinnt
Sl u 3| 3 hwwnywsdh hwdwn wnwppbipnigniup Ugywd nwppbipniejwu
0 wi gy dwdwtwlwhwwndw | hpwyw-Yut whnh (u 7+ 8) dudwuwlw- (u10- 9) wnqupwnutnD)
nuuhsp é 8h hwdwn (+1) )7+ huwunguwdnud 4y wuinquip no
u P T | r[b6|2|E ol 3 7 8 9 10 11 12
Unghwjwwbu wuwwwhny punwuhpubiph
104001 1 (1146 0S| 19 [ 1
tipbluwubiph phyp
104001 1 1146 | os | 19 Unghwjwuytiu wuwuwwhny punwuhph tpbfuw
Ihutip
104001 | 1 [1146| oS | 19 Uhwuguwg
104001 | 1 |1148 Upunwnuunufbulul 219,621.60 0.00 219,621.60 219,621.60 0.00
nwunhwpwlniejwu dpwghp
Spwuudbipinbiph npwdwnpnud
wpunwnuwnpnguljwu
104001 1 (1148 0S| 1 nwuwnhwpwlnyejw YEunpnuubpnud 56,912.60 56,912.60 56,912.60 0.00
unynpnn bpGluwubph dwfuubiph
thnfuhwinnigdwiu Uwwnwlyny
Upunwnwpngulwt nwuwmhwpwlynipjut
104001 1|48 oS 1 Yuuwnpnuutipnud undnpnn tipbfuwubph phdp
104001 1 sl os | 1 Upunwnwpngulwi nwuwmhwpwynigjuu
YGuwnpnuubipnud undnpnn pbfuwubn
104001 1 (1148 0S| 1 Uduwlwu
Spwuubbipunubiph npwdwnpnud
tpwdounwlwu b wpybuwnh
nupngubipnul waqwht, wpwht L
104001 1 (1148 0S| 2 it Uwquinuwtitbnh gdng 162,709.00 162,709.00 162,709.00 0.00
unynpnn tpbfuwubnh dwfuutiph
thnfuhwinnigdw Uwwinwlyny
Gpwdonwlwu b wpybuwnh nupngubipnud
104001 1 (1148 0S| 2 |1 wqqujhu, wpwjht U thnnuyht ujwqupwubph
gdny unynpnn tipkfuwubph ehyp
Gpwdonwlwu b wpybuwnh nupngubipnud
104001 1 [1148| 0S| 2 wqqujhu, [wpwjhu U thnnuyht ujwqupwubph
qdny unynpnn tpbjuwubip
u h< b 1U huwtiutbiph Uwluwpwpnieiniu 9.2 Qaxaqapetaran 2036 tg




Opwanpwih

= Dhuwtuwlwu gnigwuhubip (hwg. npwd
nuiuhsp £ h Luit gnigwtihgubip (hwig. npwd)
= I
£ I 5 £ Snigwtihsh Snigwtihsh @ h
o = wnwpw 53 niguwiify nigwhy wuwnwg
=
£ = Opw | Ywunipjw é 2| Onwanh fud Lwnwpwywnip)wl o u u hwunwindwsd thnthnfunt- Gaunyws gniguithzn gniguihop Quutnunguws L Swunpbnnipiwis uuinGwnp
£ S| & wipnpn2hsp (Wwipwgpngniup) hwgytinnt thwuwnwgh (ug. 8-nud tpdwd hpwywlw
> S |aph u A= Uhgnguindwi wuywunudp Ywluwwnbunwip pIntuubip puwn (npwdwpynuyhu
€ g c| 5 dJwdwtwlw- gniguuhgutiph [ wlwbtph hnnuiubipp W uy. 1-nud
3 [ nwu [dhongund| S| 2 hwyytiwnt hwdwwwunwu-fuwl Swiuu) hwpybinnt
5 3| 3 hwwnywsdh hwdwn wnwppbipnigniup Ugywd nwppbipniejwu
hsp wu gy dwdwtwlwhwwndw | hpwyw-Yut whnh 740 8 dudwuwlw- (U 10-u 9 unuitb
nuwuhsp € 8h huaduip (+) (7u8) hunyuisnud w1005 9) spquiputinuuEng)
u P | r+]6[R L 5 7 8 9 10 11 12
104001 1 |1148| 0S| 2 Uduwlwu
Lwnwpwjht qupgugdwl
104001 1 | 1157 8,780,196.40 (4,458,463.60) 4,321,732.80 3,431,880.98 (889,851.82)
Swnwynipyniuutin
Ugwlgnipniu Gpluwth
pwnuwpwuwbinht' nbnulwu
104001 1 |1157| 0S| 1 huptuwywnwywndwu 1,073,801.60 1,073,801.60 1,073,801.60 0.00
lhwgnpnigyniutubiph hpwlwuwgdwu
uywwnwyny
104001 1 |Nn57({oS| 1 |1 Lwdwjuputiph phyp
104001 1 |57 (oS | 1 Yhpwnbih sk
104001 1 |57 (oS | 1
Gpluwt pwnuwiph thnnngutinh
104001 1 |1n57|oS| 2 wpuwpht |nuwynpnipjwl 2,272,039.10 2,272,039.10 2,272,039.10 0.00
Swnwynipniuutin
104001 1 |n57(oS| 2|1 Lwdwjupubiph pwuwyp
104001 1 |57 (oS | 2 Eplwl hwdwjup
104001 1 |1157] 0S| 2 Uduwlwu
Spwuuhwih hwupwwbwniejwu
Ywnwdwpniejwu wowlgnipjwdp
hpwlywuwgynn' Gpluwuh Swppbipnieyniup
104001 1 |1n57|oS| 3 onpwdwunwlywpwpdwu W 590,599.50 (576,715.20) 13,884.30 12,484.30 (1,400.00) wuwydwuwynpdws £ Yunwnpywd
onwhbinwgdwl dpwaphu wotuwwnwupubnh dwywiny:
wnpwdwnpynn wnbuuhyulwu
wguilignipjw dpwghn
104001 1 |1157|oS| 3 |1 Lwdwjuputiph pwuwyp
u h< b iU $huwluttinh bwiuwpwpnieiniu

9.2 Qaxaqapetaran 2037 kg



Opwapwjhu

f=1
nuiuhsp . g Dhuwuuwlywu gniguuhubin (hwg. npwd)
g £l e
c
o = Pwnupw | = | & 8nigwhoh 8nigwhoh Pwunwgh
= < Gonywd gnigu Lwunwinyws b Swippbipnipjwl wwinbuwny
s ? Opw | Ywunipjw _EN“ 2| Onwanh fud Lwnwpwywnip)wl Quithnpnghsp (WYwnwapnyejnin) hwunwindwsd thnthnfunt- 2nwid gniguitihgn gnigwhyp u nF LRIl U L
c < hwgybiinnt thwuwnwgh (u). 8-nwd Upwd hpwywlw
> S |aph u A= Uhgnguindwi wuywunudp Ywluwwnbunwip pIntuubip puwn (npwdwpynwyht
€ g c| 5 dJwdwtwlw- gnigwuhgutiph [ wlwbph hnnuiubipp W uy. 11-nud
3 [ nwu [dhongund| S| 2 hwyytiwnt hwdwwwunwu-fuwl Swiuu) hwpybinnt
5 3| 3 hwwnywsdh hwdwn wnwppbipnigniup Ugywd nwppbipniejwu
hsp wu <A dwdwtwlwhwwndw | hpwyw-Yut whnh dudwuwlw-
nuwuhsp FH 8 hwdup (+) (u) 7+u) 8) huwindusnu (uy 10-uj 9) wwpqwpwunwutipp)
u P T | r|[b6|2 ol 3 7 8 9 10 11 12
104001 | 1 [1157| oS | 3 Zwidwjup
104001 1 (1157 oS | 3
dbpwywnnigdwu b qupgugdwu
Gypnwuwlwu pwulh wowygnipjwdp
104001 1 (1157 (0S| 4 hpwywuwgynn' Gpluwuh 970,216.80 (970,216.80) 0.00 0.00
onpwdwwnwlwpwpdwl pwpbwydwu
dnwahn
104001 | 1 [1157| 0S| 4 |1 Zwiwjupbiph pwtwlyp
104001 1 (1157 (0S| 4 Lwdwjup
104001 1 1157 | 0S| 4
GYnpnwwlwu ubpnpnuiwht pwulyp
104001 | 1 |n57|wos| 5 ”éﬁﬂ%;";ﬁﬁwmﬁﬁmg 959,811.60 (959,811.60) 0.00 0.00
punbjwydwu dpwghp
104001 | 1 [1157| 0S| 5 |1 Zwidwjliputinh pwibiwlp
104001 1 1157 0S| 5 Lwdwjup
104001 1 (1157 (0S| 5
Gypnwuwlwu dhnipjwu
hwplwunyeywu ubpnpnuiwiht pwuyp
d u X
104001 | 1 |157|vs| 6 Eﬁﬂi;l?ﬂt d'fj:ﬂ”i:‘rpigg:ﬁ 1,438,176.50 (1,438,176.50) 0.00 0.00
pwpbijwydwu npudwunphwiht
dnwaghp

Lwjwunwuh <wupwybnnieiwi $htwtiutbph bwiuwpwpnigniu

9.2 Qaxaqapetaran 2038 tg




O u
nuguf = Dhuwtuwlwu gnigwuhoubp (hwg. npwd)
nwuhgp £
=] 2 =
£ I 5 £ Snigwtihsh Snigwtihsh @ h
ol =3 wnwpw 3 niguwiify niguwiiy wuwnwg
= < Gonywd gnigu Lwunwinyws b Swppbipnuejwt wwntwn,
s ? Opw | Ywunipjw _EN“ 2| Onwgph Yud Lwnwpwluiniejwl Quithnpnghsp (WYwnwapnyejnin) hwunwindusé thnthnfunt- 2 qh ghg han gniguihop u gl’l Eum éw nh
> S |app u c| € Uhgnguindwi wuywunudp Ywluwwnbunwip pIntuubip puwn wznne (npwdwpynuyhu thusunuigh (. 8-mudl Lpduid ppuuljui
€ g c| 5 dJwdwtwlw- gnigwuhgutiph [ wlwbph hnnuiubipp W uy. 11-nud
3 [ nwu [dhongund| S| 2 hwyytiwnt hwdwwwunwu-fuwl Swiuu) hwpybinnt
5 3| 3 hwwnywsdh hwdwn wnwppbipnigniup Ugywd nwppbipniejwu
hsp wu gy dwdwtwlwhwwndw | hpwyw-Yut whnh 740 8 dwdwtwluw- (U 10-u 9 unuitb
nuuhsp é 8h hwdwn (+1) (W 7+ 8) huwunguwdnud u10-u 9) wuinquiputinudung)
u P T | r|[b6|2 ol 3 7 8 9 10 11 12
104001 1 [1157|oS| 6 [1 Lwdwjupubiph pwuwyp
104001 | 1 |1157| oS | 6 Zwiwjup
104001 1 [1157 (0S| 6
Ybpwlywnngdwt b qupgugdw
GUpnwwlwl pwulyh wowlgnipjudp
104001 | 1 [1157| oS | 7 hpwlwuwgynn' bpluwiuh 145,614.80 (145,614.80) 0.00 0.00
onpwdwwnwlwpwpdwl pwpbwydw
nnwdwgunphwiht dpwghp
104001 | 1 [1157| 0S| 7 |1 Cwiwjuptbiph pwtiwlyp
104001 1 157 0S | 7 Lwdwjup
104001 1 157 0S | 7
Uplbjwu Gypnwwgh
ub u U L
tubnguiutuwnnALR)ui Swppbipnieyniup
puwwwhwwuwlwu dwbwynnyuws £ wj
104001 | 1 |n57|os| 8 qnpdpuYpnuejwl $runh 684,357.60 684,357.60 (684,357.60) w”:]’w:‘qw dwzpn | an
wgwlgnpjudp hpwywuwgynn' ! .
Gpluwuh pwnwpwiht (nuwynpnijw wjuyduliuigntin s Ypyti;
npwdwaunphwht dpwghp
104001 1 [1157) 0S| 8 |1 Lwdwjupubiph pwuwyp
104001 1 1157 | 0S| 8 Lwdwjup
104001 1 1157 | 0S| 8
u h< b 1U huwtiutbiph Uwluwpwpnieiniu 9.2 Qaxaqapetaran 2039 tg




Opwapwjhu

9.2 Qaxaqapetaran 2040 tg

= Dhuwtuwlwu gnigwuhubip (hwg. npwd
nuiuhsp £ h Luit gnigwtihgubip (hwig. npwd)
= I
£ e S Sniguitihoh Sniguitihoh ® h
ol =3 wnwpw 3 niguwiify niguwiiy wuwnwg
=
£ = Opw | Ywunipjw é 2| Onwanh fud Lwnwpwywnip)wl o u u hwunwindwsd thnthnfunt- Gaunyws gniguithzn gniguihop Quutnunguws L Swunpbnnipiwis uuinGwnp
£ S| & wipnpn2hsp (Wwipwgpngniup) hwgytinnt thwuwnwgh (ug. 8-nud tpdwd hpwywlw
> S |aph u A= Uhgnguindwi wuywunudp Ywluwwnbunwip pIntuubip puwn (npwdwpynuyhu
€ g c| 5 dJwdwtwlw- gnigwuhgutiph [ wlwbph hnnuiubipp W uy. 11-nud
3 [ nwu [dhongund| S| 2 hwyytiwnt hwdwwwunwu-fuwl Swiuu) hwpybinnt
5 3| 3 hwwnywsdh hwdwn wnwppbipnigniup Ugywd nwppbipniejwu
hsp wu gy dwdwtwlwhwwndw | hpwyw-Yut whnh (u 7+ 8) dudwuwlw- (u10- 9) wnqupwnutnD)
+ R
nuuhsp é 8h hwdwn (+1) )7+ huwunguwdnud 4y wuinquip no
u P T | r|[b6|2 ol 3 7 8 9 10 11 12
Jbpwlwnnigdw b qupgugdwu
Gypnuwlwt pwulh wowlygnipjwdp Swppbipniejniup
104001 1 [1157 0S| 9 hpwlywuwgynn' Gpluwuh pwnwpwht 206,446.70 206,446.70 73,555.98 (132,890.72) | wuwydwuwynpqwsd £ Yuwnwpqusd
\ntuwynpnijwt pwdwunphwihu woluwwnwupubnh dwywiny:
dnwghp
104001 1 [1157] 0S| 9 |1 Lwdwjupubiph pwuwyp
104001 1 [157 (0S| 9 Lwdwjup
104001 1 [1157 (oS | 9
dbpwywnnigdwu b qupgugdwu Swppbipnieyniup
104001 | 1 |157| s | 10 Gupnujuiluil puiih- wawlgnipjudp 439,132.20 (367,928.70) 71,203.50 (71,203.50) wdwtunndus & wl
hpwywuwgynn' Gplwuh pwnwpwhu hwuqwdwupny, np
\nwwynpniejwu dpwghn wuwydwuwgntip s&u Yupyb:
104001 1 [157[oS |10 |1 Lwdwjupubiph pwtwyp
104001 1 [157 oS |10 Lwdwjup
104001 1 1157 [ oS | 10
Unp wnpwywnph Yunnmgnut b
104001 | 1 [1040 inbfutihYwlwl Swtipudwut 4,568,084.70 (456,217.60) 4,111,867.10 9,466.38 (4,102,400.72)
punpngnuiubiph wwwnpwuwnud
dbpwywnnigdwu b qupgugdwu
104001 | 1 |1040{6m| 2 Bupnujuiluil puiih wawlgnipjudp 228,098.40 (228,098.40) 0.00 0.00
hpwywuwgynn' «Gpluwth Yngn
pwthnuubnh Ywnwywpdwu» dpwghp
104001 1 [1040)E6M| 2 |1 Lwdwjupubiph pwuwyp
u h< b iU $huwluttinh bwiuwpwpnieiniu




Opwapwjhu

= Dhuwtuwlwu gnigwuhubip (hwg. npwd
nuiuhsp £ h Luit gnigwtihgubip (hwig. npwd)
= I
£ e Sl € Sniguitihoh Sniguitihoh @ h
o = wnwpw =3 niguitihy) niguitihy) wuwnwg
=
£ = Opw | Ywunipjw é 2| Onwanh fud Lwnwpwywnip)wl o u u hwunwindwsd thnthnfunt- Gaunyws gniguithzn gniguihop Quutnunguws L Swunpbnnipiwis uuinGwnp
£ S| & wipnpn2hsp (Wwipwgpngniup) hwgytinnt thwuwnwgh (ug. 8-nud tpdwd hpwywlw
> S |aph u A= Uhgnguindwi wuywunudp Ywluwwnbunwip pIntuubip puwn (npwdwpynuyhu
€ g c| 5 dJwdwtwlw- gnigwuhgutiph [ wlwbph hnnuiubipp W uy. 11-nud
3 [ nwu [dhongund| S| 2 hwyytiwnt hwdwwwunwu-fuwl Swiuu) hwpybinnt
5 3| 3 hwwnywsdh hwdwn wnwppbipnigniup Ugywd nwppbipniejwu
hsp wu gy dwdwtwlwhwwndw | hpwyw-Yut whnh 740 8 dudwuwlw- (U 10-u 9 unuitb
nuuhsp é 8h hwdwn (+1) (W 7+ 8) huwunguwdnud u10-u 9) wuinquiputinudung)
u P T | r|[b6|2 ol 3 7 8 9 10 11 12
104001 1 [1040( M| 2
104001 1 [1040({EM | 2
104001 1 [1040[{E6M | 2
GYpnwwlwu ubpnpnuiwiht pwuyp
wowlignipjwip hpwlwtiwgynn'
104001 1 [1040( M| 3 «Gpluith Yo putpntitbnh 228,119.20 (228,119.20) 0.00 0.00
Ywnwdwpdwu» dpwghp
104001 1 |1040(6M| 3 |1 Lwdwjupubiph pwuwlyp
104001 1 |1040| &M | 3
104001 1 |1040| &M | 3
104001 1 |1040| &M | 3
dbpwywnnigdwu b qupgugdwu
EYpnwuwlwu pwulh wowygnipjudp Swppbipnieyniup
104001 1 [1040(E6M| 5 hpwywuwgynn' «Gplwth Ynon 372,040.50 372,040.50 9,466.38 (362,574.12) | wwydwuwdnpdwsd £ Yunwpyws
pwthnuubnh Ywnwywpdwu» wotuwwnwupubnh dwywiny:
npwdwpunphwiht dpwghp
104001 1 [1040({ M| 5 [1 Lwdwjupubiph pwtwyp
104001 1 [1040( M| 5
104001 1 [1040( M| 5
104001 1 [1040( M| 5
GYnpnwwlwu dhniyejwu
hwplwunyejwu ubpnpnuiwiht Swppbipnieyniup
104001 | 1 |1040|{6m| 6 anndhph wawlgnisjudp 2,959,088.80 2,959,088.80 (2,959,088.80) wydwtunndus & wl
hpwhwuwgynn' «Gplwth Ynown hwugwdwupny, np
prwihnuutiph Ywnwywndwu» wuwydwuwgntip s&u Yupyb:
npwdwgunphwih dpwghp
104001 1 |1040(6M| 6 | 1 Lwdwjupubiph pwuwyp
104001 1 [1040(EM| 6
u h< b iU $huwluttinh bwiuwpwpnieiniu
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5 ? Onu |uinipy| | & | Onwanh lud Burupuiutnp Quihnpnahsp (Wlwipwgpneyniup) huutnuinluid thntpnfuni- hugtunt gniguitinzn thwutnwgh (uy. 8-t Upuuwid hpwuiljuit
> S |aph u A= Uhgnguindwi wuywunudp Ywluwwnbunwip pIntuubip puwn (npwdwpynuyhu
€ g c| 5 dJwdwtwlw- gniguuhgutiph [ wlwbtph hnnuiubipp W uy. 1-nud
3 [ nwu [dhongund| S| 2 hwyytiwnt hwdwwwunwu-fuwl Swiuu) hwpybinnt
5 3| 3 hwwnywsdh hwdwn wnwppbipnigniup Ugywd nwppbipniejwu
hsp wu gy dwdwtwlwhwwndw | hpwyw-Yut whnh 740 8 dudwuwlw- (U 10-u 9 unuitb
nuuhsp é 8h hwdwn (+1) (W 7+ 8) huwunguwdnud u10-u 9) wuinquiputinudung)
u P T | r|[b6|2 ol 3 7 8 9 10 11
104001 1 [1040( M| 6
104001 1 |1040| M| 6
Uplbywu GYpnwwih
tubipquifutwynnniejwu W
puwwwhwwuwlwu
Spulyb U $nu dw 5 u
104001 | 1 |1040f{6m| 7 gnnéplyinnipjul pnunh 780,737.80 780,737.80 (780,737.80) Wuduitiwdnndus & wy
wowygnipjwdp hpwlwuwgynn' hwuqwdwupny, np
«Gplwuh Ynown pwihnuutiph wuwydwlwagnbp sk Yupyb:
Yuwnwdwpdwu» npudwpunphwht
dnwghp
104001 | 1 [1040| M| 7 |1 Zwiwjupbiph pwtiwlp
104001 1 |1040| &M | 7
104001 1 |1040| &M | 7
104001 1 |1040| &M | 7
<« u h u
104001 | 1 | 110 0s | 12 ”“’”‘“q‘““"g;"n tquhnunuh 660.00 660.00 660.00 0.00
u h< b iU $huwluttinh bwiuwpwpnieiniu
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g nwu |Uhgngwnd -g- ‘% gnpdniubinupjwl dpwgnbin, nwqdwdwpwlwu wpryniuputinhg (Uwwwwlutinhg) dwdytwnp (uyhgp - wwnw)
7 | hsp wu gl g Sdpwanbip, Udoo, ULNO b wy) uywwnwlubph nwnpbipnigyniup 2nltine hwdwn
nwuhgp € Unw
u P Y| r]6[R L 5 13 14 15
104001 1 [1046 (Gwuqwpwuubiph dpwghp
(Fwuqupwlwiht Swnwynieiniutbn W
104001 1 [1046| UD | 8 gnigwhwunbuubin /Gplwuh
pwnwpwwtitnwpwu/
104001 1 liossl uo | 8 | 1 Muwhwwynn pwuqupwlwiht wnwplwubph
pwuwyp
104001 1 [1046|UD| 8 |2 Uwwuwpyynn wygbniubiph phdp
104001 1 [1046|UD| 8 |3 Ywqdwytpwynn gnigwhwunbuubph phdp
(Fwuqupwuwiht hwywpwdnubinh hwdwpnid,
104001 1 [1046|UD | 8 | 4 unp &binp pbpdwd dpwynipuwih wpdbiputiph L
gbinwnybunwlwu untindwgnpdnpeiniuttinh phup
Snigwnpynn pninp wnwplwubpp Yniubuwu
104001 1 [1046|UD | 8 Gnwitiqnt pugwwnpwlw wbpuwntip,
pPwugwpwuutph %-p
104001 1 |1046| Uo | 8 Llwpwgnb) dwdybunwjunigywu swthnpnghsp
104001 | 2 |1063 Uaulnipuyht dwiutigh
dhongwnndutip
Ybunwuwpwuwlywu wjgnt
104001 1 |1063| Uo | 1 gnigunpnugniittin /Gpluwuh
punupwwunwnwu/
104001 1 |1063|Uo | 1 |1 Ybunwuhubiph inbuwlwuh, wnkuwy
104001 1 1063 Uo | 1 |2 Ybunwuhubph gluwpwuwy, gintfu
104001 1 [1063|UD| 1 |3 Wgbinubiph ehdp, dwpn
Snigwnpynn pninp YEunwhttinh Y&nwptinjuy
104001 1 [1063| Uo | 1 tnw)tiqnt pwgwwnpwlwu inbipuwntip, punhwuni
nbuwlwunig nnlynu
104001 1 [1063| Uo | 1 Llwpwanb) dwdybunwjunieywu swthnpnghsp
104001 1 | 1146 Cwupwypenpjwl dpwghp
Swppwlwt punthwunip
104001 1 |1146| Uo | 12 hutipwlpenipinty /p. bpluwty
104001 1 sl uo | 121 1 Swppwlwu punhwunin nwuwpwuutph
wpwltinutitinh phyp
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? S |app u g § Uhgnguindwi wuywunudp pnbnwht dpwghp, Yunwywnpnipjwu Spwgph Uwfuwwnbudnn / gwuluih Mwuwynpynn gnpdnnnipjut
g nwu |Uhgngwnd -g- '§ gnpdniubinupjwl dpwgnbin, nwqdwdwpwlwu wpryniuputinhg (Uwwwwlutinhg) dwdytwnp (uyhgp - wwnw)
7 | hsp wu gy Spwgnbip, Ud0T, ULNO b wy)) bywwnwlubiph nwnpbipnigyniup 2nltine hwdwn
nwuhgp € Unw
u P | r+]6[R L 5 13 14 15
Shwnbhpubiph unniqdwu wpryntupnud
104001 1|16\ Uo 12 wowltpunubiph dhoht quwhwuwnwlywup
104001 1 [1146| Uo | 12 Unwplywjwlw dpwgptiph Yuwunwpnuwp /ninynu/
Unweoht nwuwpwuutiph wpwybpwnutiph
104001 1 [1146| Uo | 12 nunwwlwu wwpwwdniuputinh nbnnnugyniup
fpupwie/
GpYypnpn nwuwpwuutiph wpwybpuutiph
104001 1 [146| Uo | 12 nunuWitwywl ywpwwdniupubiph wlinnnigyniup
Jpwpwi/
&ppnpn. U snppnpn. nwuwnwbph
104001 1 [1146| Uo | 12 wowlybpunubiph nunuitwywt ywpwwdniupubph
nlnnnipjnip /pwpwip/
<hduwlwu punhwunip
104001 1 |1146| Uo | 24 hubipulppnipintt /p. bl
104001 1 |16 uo | 24 | 1 <hduwlwu punhwuniyp nwuwpwubph
wwilyspunutiph phyn
Unghwjwuwtiu wuwwwhny punwuhputiph
104001 1 |146|Uo |24 |2 bpbfuwutinh pdwpwwlp
104001 1 11146 | uo | 24 Udthnihhg wnbunwynpdwu dw wpryniupnid
wowltpunutph dhoht quwhwuinwlywup
104001 1 |1146 | Uo | 24 Unwplwjwhwt dpwgpbiph Ywwnwpnidp /wninynu/
5-9-pn nwuwpwuutph wowybpwnubph
104001 1 [146| Uo | 24 nunuitwywl wwpwwdniupubiph nlinnnigyniup
Jpwpwi/
Uhguwlwng punhwunip
104001 1 |1146| Uo | 36 hutipwlppnipint /p. bpluty
Uhgu unhwu uub
104001 | 1 |1146| Uo | 36 | 1 et phuling puipuibEnh
wwiypunutiph phn
Unghwjwwbu wuwwwhny punwuhputiph
104001 1 |1M46| Uo |36 | 2 bpbfuwutinh pYwpwwlp
104001 1 1146 uo | 36 Udihnihhg winbunwynpdwu dwu wpryniupnid
wowltpunutiph dhoht quwhwuinwlywup
104001 1 |1146 | Uo | 36 Unwplywjwlwu dpwgpbiph Yuunwpnuwp /ninynu/
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3 [ nwu [dhongund -g- = gnpdniubinupjwl dpwgnbin, nwqdwdwpwlwu wpryniuputinhg (Uwwwwlutinhg) dwdytwnp (uyhgp - wwnw)
7 | hsp wu (97 § Sdpwanbip, Udoo, ULNO b wy) uywwnwlubph nwnpbipnigyniup 2nltine hwdwn
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u P T | r|[b6|2 ol 3 13 14 15
10-12-pn nwuwpwtbph wpwybpunubph
104001 1 |1146 | Uo | 36 nunuitwywl ywpwwdniupubiph wbinnnigyniup
fpwpwie/
104001 | 1 |1146 | uo | 45 Swnpuliul husnni
hwupwypenie)niu /p. Gpluwt/
104001 | 1 [1146| Uo | 45 | 1 Upwlspuintbinh phyp
Shwnbihpubinh unniqdwu wpryntupnud
104001 1146 | UD |45 wowltipnutiph dhohtu quwhwwnwywup
Uwwynp futnhpubip niubignn wpwybpnutiph
104001 1 [1146 | UD | 45 dhohts qUuwhwinwlulp
104001 1 [1146| Uo | 45 Unwplywjwlwu dpwgptiph juwwnwpnwp /ninynu/
Unwoht nwuwpwuutiph wowytpunutiph
104001 1 [1146| Uo | 45 nunuWitwywl ywpwwdniupubiph wbinnnigyniup
Jpwpwip/
Enpypnpn nwuwpwuutiph wpwybpnubiph
104001 1 |1146 | UD | 45 nwnuitwlywl ywpwwdniupubiph wlinnnygyniup
fwpwp/
Sppnpn. W snppnpn. nwuwpwtiubph
104001 1 [1146| Uo | 45 wowybpunubiph nunuitwywt ywpwwdniupubph
wlinnnipjniup /pwpwie/
104001 | 1 |1146 | uo | 54 <hulwul hunnly
hwupwyppnie)niu /p. Gpluwt/
104001 | 1 [1146| Uo | 54 | 1 Upwlspuintbinh phyp
104001 1 16| uo | 54 Udihnthhs wnbunwynpdwt dwt wipnyniupniud
wowltipunutiph dhoht quwhwuinwlywup
104001 1 16| uo | 54 Uwnuwynp fuunhpubip niutignn wpwltpunutbnh
dhoht quwhwwnwlwup
104001 1 [1146| Uo | 54 Unwplwjwlwt dpwgpbph Ywwnwpnidp /ninynu/
5-9-nn nwuwpwlubiph wpwybpwnutph
104001 1 [1146| UD | 54 nunuitwywl ywpwwdniupubiph wbinnnygyniup
fwpwie/
104001 | 1 |1146 | uo | 57 Uhguuljung huinny
hwupwyppnie)niu /p. Gpluwt/
104001 1 [1146| UD | 57 [ 1 Upwltipinubiph hyp
u h< jEunupjwt $huwtutbiph Uwluwpwpnieiniu
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g = Punupu | = 2 Opwagnh gnigwtihutinh (u).5, u).11) ppwgph
s ? Opw | Ywunipjw _EN“ 2| Onwanh fud Lwnwpwywnip)wl Quithnpnghsp (WYwnwapnyejnin) wanbgnipyniup << unwdwpnipjwu (op' unyl Mwuwynpynn gnpdnnnipniup’
? S |app u g § Uhgnguindwi wuywunudp pnbnwht dpwghp, Yunwywnpnipjwu Spwgph Uwfuwwnbudnn / gwuluih Mwuwynpynn gnpdnnnipjut
g nwu |Uhgngwnd -g- ‘% gnpdniubinupjwl dpwgnbin, nwqdwdwpwlwu wpryniuputinhg (Uwwwwlutinhg) dwdytwnp (uyhgp - wwnw)
7 | hsp wu gl g Sdpwanbip, Udoo, ULNO b wy) uywwnwlubph nwnpbipnigyniup 2nltine hwdwn
nwuhgp € Unw
u P | r+]6[R L 5 13 14 15
104001 1 |1as| uo | 57 Udihnthhg wnbunwynpdwt dwt wipnyniupnud
wowltpunutiph dhoht quwhwunwlywup
104001 1 1146 | uo | 57 Uwnuwynp fuunhpubip niutignn wpwltpnubnh
dhoht quwhwwnwlwup
104001 1 |1146 | Uo | 57 Unwplwjwlwt dpwgpbph Ywwnwpnidp /wninynu/
10-12-pn nwuwpwtbph wpwybpnubph
104001 1 |1146 | Uo | 57 nunuitwywl ywpwwdniupubiph wbinnnigyniup
fwpwie/
104001 1 146l uo | 68 Lbpwnwlwu Ypenipiniu tnwppwlwu
nunpngnid /p. Gpluwt/
104001 1 |146|Uo |68 |1 Upwlbpwinutiph phyp
104001 1 |16l uo | 68 Shwnbhpubph unniqiwu wpryntupnud
wowltipunutiph dhoht quwhwuinwlywup
104001 1 |16l uo | 68 Uwnuwynp fuunhpubip niutignn wpwltpunutbnh
dhoht quwhwwnwlwup
104001 1 [1146| UD | 68 Unwplywjwlwu dpwgptiph Yuwunwpnuwp /ninynu/
Unweoht nwuwpwuutiph wwlbpwnubiph
104001 1 [1146| UoD | 68 nunuitwywl ywpwwdniupubiph wbinnnygyniup
fqupwp/
GpYypnpn nwuwpwuutiph wpwybpuutiph
104001 1 [1146| UD | 68 nunuWitwlywl ywpwwdniupubiph wlinnnigyniup
Jpwpwie/
&ppnpn. L snppnpn. nwuwnwbph
104001 1 [1146| UoD | 68 wowlybpuubiph nunuitwywt ywpwwdniupubph
wnlinnnigniup /pwpwe/
104001 | 1 |1146| uo | 79 Lbnwnwlu Ynpnyeini dhghl
nwpngnud /p. Gpluwt/
104001 1 |1146|Uo |79 |1 Upwlbpuinutinh hyp
104001 1 |1as| uo | 79 Udihnthhs wnbunwynpdwt dwt wipnyniupnud
wowltipunutiph dhoht quwhwuinwlywup
104001 1 |1as| uo | 79 Uwnuwynp fuunhputip niutignn wpwltpunutnh
dhoht quwhwwnwlwup
104001 1 [1146| Uo | 79 Unwplywjwlw dpwgptiph Yuunwpnuwp /ninynu/
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g nwu |Uhgngwnd -g- ‘% gnpdniubinupjwl dpwgnbin, nwqdwdwpwlwu wpryniuputinhg (Uwwwwlutinhg) dwdytwnp (uyhgp - wwnw)
7 | hsp wu gl g Sdpwanbip, Udoo, ULNO b wy) uywwnwlubph nwnpbipnigyniup 2nltine hwdwn
nwuhgp € Unw
u P T | r|[b6|2 ol 3 13 14 15
5-9-pn nwuwpwuubph wowybpwnubph
104001 1 [1146| Uo | 79 nunuWitwywt ywpwwdniupubiph wlinnnigyniup
Jpwpwip/
104001 | 1 |1146| uo | 86 Lbnunwut Yppnieini wiuig
nupngnud /p. Gpluwt/
104001 1 [1146|UD | 86 1 Upwltipinubiph phyp
104001 1 1146 | uo | 86 Udthnthhs wnbunwynpdwt dwt wipnyniupnud
wowltpunutiph dhoht quwhwuinwlywup
104001 1 |16l uo | 86 Uwnuwynp fuunhpubip niutignn wpwltpunutnh
dhoht quwhwwnwlwup
104001 1 [1146| UD | 86 Unwplwjwywt dpwgpbiph Ywwnwpnidp /wninynu/
10-12-pn nwuwpwubph wpwybpunubph
104001 1 [1146| Uo | 86 nunuitwlywl ywpwwdniupubiph wlinnnygyniup
fqupwp/
104001 | 1 |1146 | uo | 98 Shuliuluil hwinuinpnipinil
GpbYnjwl nwpngnu /p. Gpluwt/
104001 1 |16l uo | 98| 1 <hduwywt hwupwypenient utnwgnn
wpwlipuntitinh phup
104001 1 [1146| Uo | 98 Llwpwanb) npuwlwlw swihnpnghsp
104001 1 [1146| Uo | 98 Llwpwanb) dwdybunwjunieywi swhnpnghsp
Uhguwlwng hwupwlpenieiniu
104001 1 |[1146 | U | 100 bbynyut nujpngnud /p. bl
104001 | 1 |1146 | uo |100] 1 Uhgtuwluing. /inhd/ pnhwunin Ynenipjni
uunwgnn wawlipmuitinh ehyn
104001 1 [1146 | Uo | 100 Llwpwanb npwlwlw swihnpnghsp
104001 1 [1146 | Uo | 100 Llywpwagnb dwdlybnwuniejwu swihnpnohsp
104001 | 1 |1146 | uo [130 Luhuanunngulul Ynpnieynl
/p. Gpluwu/
104001 1 |1s | uo [130] 1 ‘Cwnwjnieiniup unwgnn bpbfuwubph
pywpwtwyp
Lwidwjupub tin i}
104001 | 1 |1146 | U [130] 1 wdwjbplianh phln, npunin dunniginud &
uwhuwnwpngulwl dwnwynijniup
104001 1 [1146| Uo | 130 Yppwlywu dpwgnbiph Yuwnwpnud /innynu/
104001 | 1 |[1146| uo |130 Swph
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$huwuuwynpnud
104001 1 sl uo |35 1 Upunwnwpngulwl nwuwmhwpwynignit uinwgnn
Gpbfuwubp
104001 1 [1148| Uo | 35 Llwpwanb npuwlwluw swihnpnghsp
104001 1 |1148| Uo | 35 Llwpwanb) dwdybunwjunieywu swthnpnghsp
104001 1 les Upytuwnh wwhwwudwu b
quipqugduw pwghp
104001 1 l1ies| uo | 27 Fwinbpwlwu ubpywjwgnuiutip /p.
Gpluwt/
104001 1 (1168 UD |27 | 1 Lwunhuwwnbutbph pywpwuwlp
104001 1 [1168|Uo |27 |2 Lbpyuywgnuwiubph pwuwyp
104001 1 [1168|Uo |27 |3 Unp phdwnpnigniuiiph pwwlyp
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? S |app u g § Uhgnguindwi wuywunudp pnbnwht dpwghp, Yunwywnpnipjwu Spwgph Uwfuwwnbudnn / gwuluih Mwuwynpynn gnpdnnnipjut
g nwu |Uhgngwnd -g- '§ gnpdniubinupjwl dpwgnbin, nwqdwdwpwlwu wpryniuputinhg (Uwwwwlutinhg) dwdytwnp (uyhgp - wwnw)
7 | hsp wu gl g Sdpwanbip, Udoo, ULNO b wy) uywwnwlubph nwnpbipnigyniup 2nltine hwdwn
nwuhgp € Unw
u P | r+]6[R L 5 13 14 15
104001 1 |1015| ©S | 45 Udhup dbl wugud
Spwuuwnpwp b bppUbyniejwu
hwdwlwpgdwl,
104001 11097 Gwuwwwphwphuwpwpwlwu
Swnwyniyniuubin
Gpluwt pwnuiph innngutiph
104001 1 [1097| ©S | 1 Gwuwwwphwphtuwpwpwlwu
wfuwwnwupubin
104001 1 ]1097({oS | 1 |1 Lwdwjupubiph pwuwlyp
104001 1 ]1097| oS | 1 Gplwl hwdwjup
104001 1 |1097| oS | 1 Cuwn Ywwnwpnnulwu whwnbiph
Gpluwuh denpnynihnbuny
ninunpwihnfuwnpdw
Swnwyniyniuubiph gény whwnnpjwu
104001 1 ]1097| oS | 2
nndhg hwdwjuph nbwywnht
wuwwnyhpwyqws hwgnpnginiuiiph
hpwhwuwgnud
104001 1 ]1097| 0S| 2 |1 Lwdwjupubiph pwuwyp
104001 1 ]1097| oS | 2 Gplwu hwdwjup
104001 1 11097 oS | 2 Uduwlwt
dbipgbnuyw bjEywnpwnpwuuwnpunny
104001 1 |1097| oS | 3 ninunpwithnfuwnpnuiubiph
Swnwynipiniuiph dunngnud
104001 1 |1097| 0S| 3 |1 Lwdwjuputiph pwuwyp
u h< b iU $huwluttinh bwiuwpwpnieiniu

9.2 Qaxaqapetaran 2049 ko



Opwapwjhu

= Opwagnh pupwghly junwdwpdwiuu ninnywd uwfuwwnbuynn dhongunnidubinp
. nwuhsp ol 5
g sl
gl = Punupu | = 2 Opwaph gniguuhubiph (ug.5, u).11) puewgph
s ? Opw | Ywunipjw _EN“ 2| Onwanh fud Lwnwpwywnip)wl Quithnpnghsp (WYwnwapnyejnin) wanbgnipyniup << unwdwpnipjwu (op' unyl Mwuwynpynn gnpdnnnipniup’
? S |app u g § Uhgnguindwi wuywunudp pnbnwht dpwghp, Yunwywnpnipjwu Spwgph Uwfuwwnbudnn / gwuluih Mwuwynpynn gnpdnnnipjut
g nwu |Uhgngwnd -g- ‘% gnpdniubinupjwl dpwgnbin, nwqdwdwpwlwu wpryniuputinhg (Uwwwwlutinhg) dwdytwnp (uyhgp - wwnw)
7 | hsp wu gl g Sdpwanbip, Udoo, ULNO b wy) uywwnwlubph nwnpbipnigyniup 2nltine hwdwn
nwuhgp € Unw
u P | r+]6[R L 5 13 14 15
104001 1 [1097| oS | 3 Gplwu hwdwjup
104001 1 ]1097| 0S| 3 Uduwlywu
Jbpwlwnnigdw b qupgugdwu
BUpnuwlwt pwulh wowlgnipjudp
104001 1 [1097| ©S | 4 hpwlywuwgynn' Gpluwup
dwnpnunihnbuh yhpwlwnnigdwu
tinlipnnn Spwighp
104001 1 [1097| 0S| 4 | 1 Lwdwjupubiph pwuwlyp
104001 1 ]1097| oS | 4 Gplwl hwdwjup
104001 1 |1097| OS | 4
Gypnwwlwu ubpnpnudwihy pwulyh
wowlignupjwip hpwlwtiwgynn'
104001 1 ]1097| 0S| 5 bpluwith dbwnnnungub
Ybpwlwnnigdwu Gplpnpn. dpwghp
104001 1 |1097| 0S| 5 | 1 Lwdwjuputiph pwuwyp
104001 1 ]1097| 0S| 5 Gplwl hwdwjup
104001 1 ]1097| 0S| 5
Uuhwlwu qupgugdwu pwulh
104001 | 1 |1097|vs | 6 wowlignigjudp puluibugdnn
pwnwpwiht Yuyniu qupgugdwu
dnwahn
u h< b iU $huwluttinh bwiuwpwpnieiniu
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Opwanpwih

= Opwagnh pupwghly junwdwpdwiuu ninnywd uwfuwwnbuynn dhongunnidubinp
. nwuhgp ol 5
g sl
= = Lunwpw R Opwanh gnigwihautiph (u).5, up.11) pupwgph
s ? Opw | Ywunipjw _EN“ 2| Onwanh fud Lwnwpwywnip)wl Quithnpnghsp (WYwnwapnyejnin) wanbgnipyniup << unwdwpnipjwu (op' unyl Mwuwynpynn gnpdnnnipniup’
? S |app u g § Uhgnguindwi wuywunudp pnbnwht dpwghp, Yunwywnpnipjwu Spwgph Uwfuwwnbudnn / gwuluih Mwuwynpynn gnpdnnnipjut
g nwu |Uhgngwnd -g- '§ gnpdniubinupjwl dpwgnbin, nwqdwdwpwlwu wpryniuputinhg (Uwwwwlutinhg) dwdytwnp (uyhgp - wwnw)
7 | hsp wu gy Spwgnbip, Ud0T, ULNO b wy)) bywwnwlubiph nwnpbipnigyniup 2nltine hwdwn
nwuhgp € Unw
u P T | r|[b6|2 ol 3 13 14 15
104001 1 [1097|{oS| 6 |1 Lwdwjupubiph pwuwyp
104001 1 [1097( TS| 6 Gpluwl hwdwup
104001 1 |1097| oS | 6
Uuhwlwu qupgugdwl pwulh
U] u X
104001 | 1 |1097| ©S | 7 woulignipjulp puljutiugdnn
pwnuwpwjht Yuwyniu quipgugdwu
tpYnnpn Spuighp
104001 1 |1097(oS | 7 |1 Lwdwjupubiph pwuwlyp
104001 1 [1097(©S | 7 Gpluwl hwdwup
104001 1 |1097| oS | 7
Gypnwwlwu dhniejwu
hwplwunyejwu ubpnpnuiwiht pwulyh
104001 | 1 |1097| s | 8 wowligniejudp ppuljuibugdny
Gplwuh dGwnpnuwnihnbup
Ybpwlhwnnigdwu Gpypnpn
npwdwpunphwiht dpwghp
104001 1 (1097 oS | 8 [ 1 Lwdwjupubiph pwtwyp
104001 1 [1097( oS | 8 Gpluwl hwdwjup
104001 1 |1097| oS | 8
u h< b iU $huwluttinh bwiuwpwpnieiniu
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Opwapwjhu

= Opwagnh pupwghly junwdwpdwiuu ninnywd uwfuwwnbuynn dhongunnidubinp
. nwuhgp ol 5
g sl
gl = Punupu | = 2 Opwaph gniguuhubiph (ug.5, u).11) puewgph
s ? Opw | Ywunipjw _EN“ 2| Onwanh fud Lwnwpwywnip)wl Quithnpnghsp (WYwnwapnyejnin) wanbgnipyniup << unwdwpnipjwu (op' unyl Mwuwynpynn gnpdnnnipniup’
? S |app u g § Uhgnguindwi wuywunudp pnbnwht dpwghp, Yunwywnpnipjwu Spwgph Uwfuwwnbudnn / gwuluih Mwuwynpynn gnpdnnnipjut
g nwu |Uhgngwnd -g- ‘% gnpdniubinupjwl dpwgnbin, nwqdwdwpwlwu wpryniuputinhg (Uwwwwlutinhg) dwdytwnp (uyhgp - wwnw)
7 | hsp wu gl g Sdpwanbip, Udoo, ULNO b wy) uywwnwlubph nwnpbipnigyniup 2nltine hwdwn
nwuhgp € Unw
u P T | r|[b6|2 ol 3 13 14 15
Jbpwhwnnigdw b qupqugdwu
GYpnwwhwu pwulh wowlygniejwdp
104001 1 |1097| oS | 9 hpwywuwgynn' Gpluwuh
dtinpnwnihinbuh Yyhpwhwnnigdwu
tnpnnn Spuwighn
104001 1 [1097|{oS| 9 [1 Lwdwjupubiph pwuwlyp
104001 1 |1097|( oS | 9 Bplwu hwdwjup
104001 1 [1097( TS| 9
GYnpnwwlwu ubpnpnudwiht pwuyh
104001 | 1 |1097| oS | 10 waulgnipudp hpuwluliugynn
Gplwuh denpnwnihnbup
Ybpwlwnnigdwl Gppnpn dpwghp
104001 | 1 [1097]| oS |10 | 1 Cwidwjupubiph pwitiwlp
104001 1 [1097 ©S | 10 Gpliwl hwidwup
104001 1 [1097 ©S | 10
Upubgwu Gypnwwih
tubipquiutwynnnuejwu W
pUwwwhwwuwywu
104001 | 1 [1097| os | 11 anndpuyinnipjul pntinh
wowlgnipjwip hpwhwtwgynn
Gplwuh denpnynihntup
Ybpwlywnnigdw Gppnpn
nnwdwgunphwht dpwghp
104001 1 (1097 oS | 11 [ 1 Lwdwjuputiph pwuwyp
104001 1 (1097 oS | 11 Gpluwl hwidwup
u h< b iU $huwluttinh bwiuwpwpnieiniu
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Opwapwjhu

= Opwagnh pupwghly junwdwpdwiuu ninnywd uwfuwwnbuynn dhongunnidubinp
. nwuhsp ol 5
5 El =
gl = Punupu | = 2 Opwaph gniguuhubiph (ug.5, u).11) puewgph
s ? Opw | Ywunipjw _EN“ 2| Onwanh fud Lwnwpwywnip)wl Quithnpnghsp (WYwnwapnyejnin) wanbgnipyniup << unwdwpnipjwu (op' unyl Mwuwynpynn gnpdnnnipniup’
? § qph u g § Uhgnguindwi wuywunudp pnbnwht dpwghp, Yunwywnpnipjwu Spwgph Uwfuwwnbudnn / gwuluih Mwuwynpynn gnpdnnnipjut
3 [ nwu [dhongund -g- = gnpdniubinupjwl dpwgnbin, nwqdwdwpwlwu wpryniuputinhg (Uwwwwlutinhg) dwdytwnp (uyhgp - wwnw)
7 | hsp wu (97 ;14 Sdpwanbip, Udoo, ULNO b wy) uywwnwlubph nwnpbipnigyniup 2nltine hwdwn
nwuhgp € Unw
u P T | r|[b6|2 ol 3 13 14 15
104001 1 [1097| oS | 11
104001 1 1o W punpwupwht wfuwwnwupwih
Swnwyniejwu dpwghp
U puinpwipwiht wluwwnwupwjh
104001 | 1 |10 os |12 SuanuynlEPl bl
pwywpwpdwu b npwdwlwu
thnfuhwinnigdw npwdwnpnud
Uyt 1] u 1] U & u
104001 | 1 |10 os |12 |1 Jinuunpuilipughl waiuwnubpuwhl Sunuynyejul
wugunnubiph phyp
Wy punpwupwiht dwnwjniejwt dwuht <<
104001 1 11molos| 12 onkuph wwhwugubipht hwdwwwwnwutuwu
wypunpwupwiht wfuwwnwupwihu
Swnwyniejniu wugunn << pwnwpwghubin
104001 1 1110 | ©S | 12 Uduwlwu
104001 1 [146 Lwiupwypeniejwu dpwghp
Uwnbuwnwynpdwu dhongny
npuwlwynpnid unwgwsd
104001 1 |1146| oS | 11
nwnighsutiphu hwyblwdwnutiph
wnpwdwnpnut
104001 1 sl os | 1111 Uwinbuinwynpdwt wpryniupnd npwlwynpnud
uwnwgwd nwnighsubin
104001 1 11146 os | 1 Umnbuwnwynpdwl wpryniupnd npwlwynpnud
unwgwd nunighsutin
104001 1 |1146| oS | 11 Uduwlwu
Unghwjwuwbu wuwwwhny
punwuhpubiph GpGluwubph
104001 1 |1146| ©S | 19
nwuwgppliph Yundwytwnutiph
thnfuhwwnignd /p.Gpluwt/
u h< b iU $huwluttinh bwiuwpwpnieiniu
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o] u
nwanuih = Opwagnh pupwghly junwdwpdwiuu ninnywd uwfuwwnbuynn dhongunnidubinp
. nwuhgp ol 5
g sl
= = Lunwpw R Opwanh gnigwihautiph (u).5, up.11) pupwgph
s ? Opw | Ywunipjw _EN“ 2| Onwanh fud Lwnwpwywnip)wl Quithnpnghsp (WYwnwapnyejnin) wanbgnipyniup << unwdwpnipjwu (op' unyl Mwuwynpynn gnpdnnnipniup’
? S |app u g § Uhgnguindwi wuywunudp pnbnwht dpwghp, Yunwywnpnipjwu Spwgph Uwfuwwnbudnn / gwuluih Mwuwynpynn gnpdnnnipjut
g nwu |Uhgngwnd -g- '§ gnpdniubinupjwl dpwgnbin, nwqdwdwpwlwu wpryniuputinhg (Uwwwwlutinhg) dwdytwnp (uyhgp - wwnw)
7 | hsp wu gl g Sdpwanbip, Udoo, ULNO b wy) uywwnwlubph nwnpbipnigyniup 2nltine hwdwn
nwuhgp € Unw
u P T | r|6[2]E L 5 13 14 15
Unghwjwwbu wuwwwhny punwuhpubiph
104001 1 |1M46|0S |19 |1
tipbluwubiph phyp
104001 1 1146 | os | 19 Unghwjwuwbu wuwwwhny punwuhph tpbluw
|hutp
104001 1 |1146 | ©OS | 19 Uhwujwg
104001 1 148 Upunwnwunwiuwlywu
nwunhwpwlniejwu dpwghp
Spwuudbipinbiph npwdwnpnud
wpunwnuwnpnguljwu
104001 1 [148| 0S| 1 nwunhwnpwlniejwl YEunpnuubpnud
unynpnn bpGluwubph dwfuubiph
thnfuhwinnigdwiu Uwwnwlyny
Upunwnwpngulwt nwuwmhwpwlynipjut
104001 1|48 oS 1 Yuuwnpnuutipnud undnpnn tipbfuwubph phdp
104001 1 sl os | 1 Upunwnwpngulwi nwuwmhwpwynigjuu
YGuwnpnuubipnud undnpnn pbfuwubn
104001 1 |1148| 0S| 1 Uduwlwu
Spwuubbipunubiph npwdwnpnud
tpwdounwlwu b wpybuwnh
nupngubipnul waqwht, wpwht L
104001 1 |1148| 0S| 2 thnuihl Uwguutbph gy
unynpnn tpbfuwubnh dwfuutiph
thnfuhwinnigdw Uwwinwlyny
Gpwdonwlwu b wpybuwnh nupngubipnud
104001 1 (1148 0S| 2 |1 wqqujhu, wpwjht U thnnuyht ujwqupwubph
gdny unynpnn tipkfuwubph ehyp
Gpwdonwlwu b wpybuwnh nupngubipnud
104001 1 [1148| 0S| 2 wqqujhu, [wpwjhu U thnnuyht ujwqupwubph
qdny unynpnn tpbjuwubip
u h< b iU $huwluttinh bwiuwpwpnieiniu
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Opwapwjhu

= Opwagnh pupwghly junwdwpdwiuu ninnywd uwfuwwnbuynn dhongunnidubinp
. nwuhsp ol 5
g El e
gl = Punupu | = 2 Opwaph gniguuhubiph (ug.5, u).11) puewgph
s ? Opw | Ywunipjw _EN“ 2| Onwanh fud Lwnwpwywnip)wl Quithnpnghsp (WYwnwapnyejnin) wanbgnipyniup << unwdwpnipjwu (op' unyl Mwuwynpynn gnpdnnnipniup’
? § qph u g § Uhgnguindwi wuywunudp pnbnwht dpwghp, Yunwywnpnipjwu Spwgph Uwfuwwnbudnn / gwuluih Mwuwynpynn gnpdnnnipjut
3 [ nwu [dhongund -g- = gnpdniubinupjwl dpwgnbin, nwqdwdwpwlwu wpryniuputinhg (Uwwwwlutinhg) dwdytwnp (uyhgp - wwnw)
7 | hsp wu (97 ;14 Sdpwanbip, Udoo, ULNO b wy) uywwnwlubph nwnpbipnigyniup 2nltine hwdwn
nwuhgp € Unw
u P | r+]6[R L 5 13 14 15
104001 1 |1148| 0S| 2 Uduwlwu
£ u dwu
104001 | 1 |1157 wnupuhl uinguugUu
Swnwynipyniuutin
Ugwlgnipniu Gpluwth
pwnuwpwuwbinht' nbnulwu
104001 1 [1157| oS | 1 huptwywnwywndwu
lhwgnpnigyniutubiph hpwlwuwgdwu
uywwnwyny
104001 1 |Nn57({oS| 1 |1 Lwdwjuputiph phyp
104001 1 |57 (oS | 1 Yhpwnbih sk
104001 1 |57 (oS | 1
Gpluwt pwnuwiph thnnngutinh
104001 1 |1n57|oS| 2 wpuwpht |nuwynpnipjwl
Swnwynipniuutin
104001 1 |n57(oS| 2|1 Cwdwjupubiph pwuwlyp
104001 1 |57 (oS | 2 Eplwl hwdwjup
104001 1 |1157] 0S| 2 Uduwlwu
Spwuuhwih hwupwwbnniejwu
Ywnwdwpniejwu wowlgnipjwdp
hpwlywuwgynn' Gpluwuh
104001 1 |N57(oS| 3 opwdwinwlwpwnpdwu b
onwhbinwgdwl dpwaphu
wnpwdwnnynn wnbfuthhulywu
wowligniejuit Spwighp
104001 1 |1157|oS| 3 |1 Lwdwjuputiph pwuwyp
u h< b iU $huwluttinh bwiuwpwpnieiniu
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Opwapwjhu

= Opwagnh pupwghly junwdwpdwiuu ninnywd uwfuwwnbuynn dhongunnidubinp
. nwuhsp ol 5
= g =
gl s Punupw | = B Opwaph gniguuhubiph (ug.5, u).11) puewgph
=
s _‘EE’ Opw | Ywunipjw _EN“ 2| Onwanh fud Lwnwpwywnip)wl Quithnpnghsp (WYwnwapnyejnin) wanbgnipyniup << unwdwpnipjwu (op' unyl Mwuwynpynn gnpdnnnipniup’
? S |app u § § Uhgnguindwi wuywunudp pnbnwht dpwghp, Yunwywnpnipjwu Spwgph Uwfuwwnbudnn / gwuluih Mwuwynpynn gnpdnnnipjut
g nwu |Uhgngwnd -g- = gnpdniubinupjwl dpwgnbin, nwqdwdwpwlwu wpryniuputinhg (Uwwwwlutinhg) dwdytwnp (uyhgp - wwnw)
7 | hsp wu (97 § Sdpwanbip, Udoo, ULNO b wy) uywwnwlubph nwnpbipnigyniup 2nltine hwdwn
nwuhgp € Unw
u P T | r|[b6|2 ol 3 13 14 15
104001 | 1 |1157| oS | 3 Cwidwyp
104001 1 (1157 oS | 3
dbpwywnnigdwu b qupgugdwu
Gypnwuwlwu pwulh wowygnipjwdp
104001 1 [1157| 0S| 4 hpwywuwgynn' Gpluwup
onpwdwwnwlwpwpdwl pwpbwydwu
dpwghn
104001 | 1 |1157| oS | 4 |1 Cwiwjupliiph putiwlp
104001 1 (1157 (0S| 4 Lwdwjup
104001 1 1157 | 0S| 4
GYnpnwwlwu ubpnpnuiwht pwulyp
104001 | 1 |n57|wos| 5 waulignipjudp hpuwluiliuigynn
Gpluwuh opwdwwnwlwpwpdwu
punbjwydwu dpwghp
104001 | 1 |1157| oS | 5 | 1 Cwiwjupliiph putiwlp
104001 1 1157 0S| 5 Lwdwjup
104001 1 (1157 (0S| 5
Gypnwuwlwu dhnipjwu
hwplwunyeywu ubpnpnuiwiht pwuyp
wowlignipjwip hpwlwtiwgynn'
104001 1 [1157 [0S | 6 bl spuwidwnulupundu
pwpbijwydwu npudwunphwiht
dpwghn
u h< jEunupjwt $huwtutbiph Uwluwpwpnieiniu
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Opwapwjhu

= Opwagnh pupwghly junwdwpdwiuu ninnywd uwfuwwnbuynn dhongunnidubinp
. nwuhsp ol 5
g sl
gl = Punupu | = 2 Opwaph gniguuhubiph (ug.5, u).11) puewgph
s ? Opw | Ywunipjw _EN“ 2| Onwanh fud Lwnwpwywnip)wl Quithnpnghsp (WYwnwapnyejnin) wanbgnipyniup << unwdwpnipjwu (op' unyl Mwuwynpynn gnpdnnnipniup’
? S |app u g § Uhgnguindwi wuywunudp pnbnwht dpwghp, Yunwywnpnipjwu Spwgph Uwfuwwnbudnn / gwuluih Mwuwynpynn gnpdnnnipjut
g nwu |Uhgngwnd -g- ‘% gnpdniubinupjwl dpwgnbin, nwqdwdwpwlwu wpryniuputinhg (Uwwwwlutinhg) dwdytwnp (uyhgp - wwnw)
7 | hsp wu gl g Sdpwanbip, Udoo, ULNO b wy) uywwnwlubph nwnpbipnigyniup 2nltine hwdwn
nwuhgp € Unw
u P | r+]6[R L 5 13 14 15
104001 1 |1157| 0S| 6 |1 Lwdwjuputiph pwuwyp
104001 1 |157(0S| 6 Lwdwjup
104001 1 |1157| 0S| 6
Ybpwlywnngdwt b qupgugdw
GUpnwwlwl pwulyh wowlgnipjudp
104001 1 |1n57|oS| 7 hpwlywuwgynn' Gpluwuh
onpwdwwnwlwpwpdwl pwpbwydw
nnwdwgunphwiht dpwghp
104001 1 |N57(osS| 7 (1 Lwdwjupubiph pwuwyp
104001 1 |N57(oS| 7 Lwdwjup
104001 1 |N57(oS| 7
Uplbjwu Gypnwwgh
tubipquifutwynnniejwu W
puwwwhwwuwlwu
104001 1 |57 (0S| 8 qnpdpulipniejw $nunh
wowlignipjwip hpwlwiwgynn'
Gpluwuh pwnwpwiht (nuwynpnijw
npwdwaunphwht dpwghp
104001 1 [1157) 0S| 8 |1 Lwdwjupubiph pwuwyp
104001 1 |157(oS| 8 Lwdwjup
104001 1 |157(oS| 8
u h< b iU $huwluttinh bwiuwpwpnieiniu
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Opwapwjhu

= Opwagnh pupwghly junwdwpdwiuu ninnywd uwfuwwnbuynn dhongunnidubinp
. nwuhgp ol 5
g sl
gl = Punupu | = 2 Opwaph gniguuhubiph (ug.5, u).11) puewgph
s ? Opw | Ywunipjw _EN“ 2| Onwanh fud Lwnwpwywnip)wl Quithnpnghsp (WYwnwapnyejnin) wanbgnipyniup << unwdwpnipjwu (op' unyl Mwuwynpynn gnpdnnnipniup’
? S |app u g § Uhgnguindwi wuywunudp pnbnwht dpwghp, Yunwywnpnipjwu Spwgph Uwfuwwnbudnn / gwuluih Mwuwynpynn gnpdnnnipjut
g nwu |Uhgngwnd -g- '§ gnpdniubinupjwl dpwgnbin, nwqdwdwpwlwu wpryniuputinhg (Uwwwwlutinhg) dwdytwnp (uyhgp - wwnw)
7 | hsp wu gl g Sdpwanbip, Udoo, ULNO b wy) uywwnwlubph nwnpbipnigyniup 2nltine hwdwn
nwuhgp € Unw
u P | r+]6[R L 5 13 14 15
Jbpwlwnnigdw b qupgugdwu
Gypnuwlwt pwulh wowlygnipjwdp
104001 1 [1157 0S| 9 hpwlywuwgynn' Gpluwuh pwnwpwht
\ntuwynpnijwt pwdwunphwihu
spwghn
104001 1 [1157] 0S| 9 |1 Lwdwjupubiph pwuwyp
104001 1 |1157] 0S| 9 Lwdwjup
104001 1 |1157] 0S| 9
dbpwywnnigdwu b qupgugdwu
104001 | 1 |157| s | 10 Gupnujuiluil puiih- wawlgnipjudp
hpwlwtwgynn’ Gpluutih punwpuwjhu
\nwwynpniejwu dpwghn
104001 1 | 1157 0S| 10 | 1 Lwdwjuputiph pwuwyp
104001 1 | 1157 | ©S | 10 Lwdwjup
104001 1 |157 (oS |10
Unp wnpwywnph Yunnmgnut b
104001 1 1040 nbfuthjwlwy dwupwdwul
punpngnuiubiph wwwnpwuwnud
dbpwywnnigdwu b qupgugdwu
104001 | 1 |1040{6m| 2 Bupnujuiluil puiih wawlgnipjudp
hpwywuwgynn' «Gpluwth Yngn
pwthnuubnh Ywnwywpdwu» dpwghp
104001 1 [1040)E6M| 2 |1 Lwdwjupubiph pwuwyp
u h< b iU $huwluttinh bwiuwpwpnieiniu
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Opwapwjhu

= Opwagnh pupwghly junwdwpdwiuu ninnywd uwfuwwnbuynn dhongunnidubinp
. nwuhsp ol 5
£ 5|l
= = Lunwpw R Opwanh gnigwihautiph (u).5, up.11) pupwgph
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